

# 女老师讲课前突变“冰冻人”

医生猜测可能是最近压力太大所致

区市  
新闻征集令

区市版是本报面向烟台各区的新闻专版。不管是部门政策还是突发事件,只要您有线索,都可以和我们联系。新闻热线:967066,邮箱:jup2007@126.com。

□记者 宋佳 报道

yanhaijiaren@sina.com

**本报10月17日讯** 17日在烟台三中省级教师资格评审的教室里,栖霞某学校一名女老师在快上台讲课前,突然变成“冰冻人”,手臂僵硬抽搐,眼睛瞪得很大,但没有意识。被送至医院诊治后,现在基本“解冻”,但需留院观察,医生和家属猜测可能因为压力太大所致。

“赶到现场时,患者眼睛瞪得很大,牙关紧咬,说不出话,手臂、手指抽搐且僵硬。”17日上午9点多,在毓璜顶医院急诊室内,急诊室主治医师杨金葛回忆了抢救时的一幕,在为患者磊磊(化名)注射之后,磊磊僵硬的身体才有所好转,



躺在急救室里已恢复意识的磊磊。记者 宋佳 摄

但意识仍不清楚。

医院为患者做了相关检查发现,患者除了血象有些高,有轻微缺钾现象,血糖、脑CT等都很正常。“也没有出现呕吐、尿失禁、腹泻等症状,多方面原因说明并非是病毒感染。”杨金葛说,“之前没见过这样的患者,该患者的意识时而清楚、时而模糊,抽搐也时而严重、时而恢复。”杨金葛说,可能是患者近日压力太大,具体是哪方面

的问题暂时还无法确定。

患者的同事梁女士透露,他们都是栖霞某高中的老师,从本周一开始就在烟台准备省级教师资格评审。“最近这几天她一直很紧张。”梁女士说。梁女士一直握着磊磊的手,反复要她做握手运动,但磊磊操作起来很吃力,她的手指、手臂像冻住了似的,很僵硬,还不停颤抖。

磊磊的丈夫王先生心疼地说,不就是个职称吗,今年不行

就明年,别在乎太多。在丈夫的安慰和同事的帮助下,中午12点多,磊磊终于“解冻”,意识和身体都恢复了正常。

磊磊坦言,自己突然这样可能与最近压力大有很大关系,之前不曾有过类似的情况。据杨金葛介绍,虽然患者现在意识已恢复正常,但是如果反复发作的话,可能会有精神病或脑膜炎的可能。(奖励提供线索人:殷先生100元)

○栖霞

## 82.8亿元!22个项目集中签约

栖霞举行苹果艺术节项目集中签约仪式,投产后年销售收入可达230多亿元

□通讯员 新忠 学刚 王强 桂萍

□记者 孙芳芳 报道

qlwbsff@163.com

**本报10月17日讯** 10月17日上午,栖霞市举行第十一届苹果艺术节经贸洽谈暨项目集中签约仪式。经过前期广泛洽谈、跟踪落实,共有22个项目在仪式上签约,总投资82.8亿元,其中外资项目6个,投资1.8亿美元;内资项目16个,投资71.2亿元。

据了解,本次签约的这些项目,普遍投资额度大。22个签约项目单体投资达到3.8亿元,创历届艺术节签约项目新高。其中投资过亿元的项目有12个,主要包括投资37亿元的胶东钢材加工物流配送中心、10亿元的凤彩山区域城市综合体一期工程、9亿元的国际广场、1亿美元的手机触摸屏、6亿元的风电设备制造和风场开发、3650万美元的白洋河酿酒重组并购、3000万美元的石灰深加工等。

据了解,此次签约的项目涉及信息技术、机械制造、新能源新材料、农产品深加工等多个产业。项目全部投产后,年可以实现销售收入230多亿元、利税20多亿元,将为栖霞经济社会科学发展积蓄充足后劲。

签约仪式开始后,栖霞市委副书记、市政府市长陈兆宽致辞,对于22个项目集中签约表示了祝贺。投资方代表烟台华安集团总裁李国安在讲话中表示,将争取早日建成投产。

“签约项目不仅在质量上更注重科技含量、辐射拉动、财税贡献等,而且数量上有大幅度提升,落户重点园区项目数量占总数的50%,占总投资额的75.7%。”业内人士认为,项目签约将进一步优化栖霞市的工业经济结构,促进产业聚集,培育新的经济增长点将产生积极的推动作用。

○相关新闻:

### 苹果烘成干,葡萄酿成酒

4个农产品深加工项目将落户栖霞

□记者 孙芳芳 报道

**本报10月17日讯** 栖霞是果业大市,除传统销售模式外,苹果、葡萄等水果的深加工产业链条也被拉长。在17日的集中签约仪式中,农产品深加工产业共签订4个项目,其中较大的是总投资3650万美元的白洋河酿酒重组并购。

据悉,白洋河酿酒重组并购项目由中国香港通天集团有限公司重组并购烟台白洋河酿酒有限责任公司,总投资2.3亿元,主要从事葡萄酒、白酒、果酒的生产销售。投产后,年可实现销售收入3亿元,利税5000万元。

按照约定,中国(香港)通天集团酒业有限公司控股烟台白洋河酿酒公司,按白洋河酿酒公司“退城进园、搬迁扩能”的规划,整个项目建设总投资3650万美元,其中,一期投资2000万美元,主要完成新厂区及配套设施

建设。二期投资1650万美元,主要进行酒庄及葡萄基地配套建设。

栖霞是苹果的主要产区,在签订的农产品项目中,还有苹果深加工项目。项目位于栖霞市松山工业园,由烟台鲁顺食品有限公司与烟台泉源食品有限公司共同出资3800万元合建,主要生产经营自然烘干苹果脆片。投产后,年可加工苹果5000吨,实现销售收入5500万元,税收500万元。

此外,还有关于葡萄酒庄建设项目。项目位于西城镇,由北京筑和建筑师事务所与香港客商合资兴建,项目总投资4000万元,主要从事葡萄酒庄的建设、经营。项目投产后,年可生产各种葡萄酒2000吨,实现销售收入2亿元,利税3000万元。

除了农产品深加工项目外,当天签约的项目还有风电、电子产业4个,汽车零部件、机械产业4个,旅游、城市经济产业4个,矿山资源、化工产业6个,农产品深加工产业4个。

○招远  
金城小学

## 780多名师生 “迁新居”

□记者 刘清源 报道

**本报10月17日讯** 15日,招远市金城小学新校舍正式竣工启用,全校780多名师生员工喜迁焕然一新的新校舍。招远市金城小学新校舍自2011年7月1日正式开工建设,2012年10月1日完工,集学生学习与教师办公于一体,建筑面积6304平方米,规划总投资1050多万元,校舍内配总投资52万元,可容纳20个教学班、900多名学生。新校舍按照上级抗震设防标准和省标准化学校要求设计建设,进一步优化了城区教育资源。

2011年,招远市投入资金1.8亿元,重点启动了招远市城区十六中、西苑学校、龙馨学校、泉山学校、金城小学、实验小学及招远市乡镇河西完小、下林庄完小新建、改扩建项目,通过建设改善城乡学校办学环境。目前,招远市西苑学校、河西完小、下林庄完小、金城小学已完工并正式投入使用,其余学校工程建设已全部完工,正在进行实验室室内配工作,实验室室内配到位后,将全部投入使用。